

石景山报

石景山区2013年军民春节联欢会隆重举行

本报讯(记者吴赛赛 吴丹 赵昂)玉龙飞腾开盛景,金蛇狂舞展宏图。2月5日下午,石景山区2013年军民春节联欢会在北京军区大礼堂隆重举行。北京军区副政委黄建国,副参谋长陈建,政治部副主任谢建华,联勤部副政委张圣荣,装备部副部长王大喜,荣华、夏林茂、赵玉民、岳德顺、吴克瑞等区四套班子领导和来自全区各条战线的千余名群众、部队官兵欢聚一堂,共贺新春。

震天的锣鼓敲起来,优美的旋律响起来,欢快的舞蹈跳起来。军地演员同台献艺,载歌载舞,各界群众欢天喜地,喜迎新春,联欢会现场,喜庆热烈的气氛感染着每一位观众。

(详细报道见3版)

2013年2月11日 星期一

第12期(总第1183期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345

●自来水:68840911

●供电:95598

●煤气:96777

●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

区四套班子领导春节前与北京军区领导举行座谈会

军民融合谋发展 共建和谐石景山

本报讯(记者封翔 通讯员张宏印)近日,荣华、赵玉民、岳德顺、吴克瑞、高道忠、李文起、王文光、文献、田利跃、陈强、富大鹏、刘亚泉等区四套班子领导来到北京军区,与军区领导进行座谈,共话军民共建,共谋融合发展。北京军区司令员张仕波,政治委员刘福连,副司令员黄汉标、张宝书、刘志刚,副政治委员王健、黄建国,副政委兼政治部主任程童一,参谋长王宁,联勤部部长董明祥,装备部部长王小京,政治部副主任谢建华参加了座谈会。

区委书记荣华首先介绍了石景山区2012年经济社会发展状况。全区2012年地区生产总值完成345亿元,同比增长7.7%,第三产业比重达到62%;公共财政预算总收入完成56.1亿元,同比增长11%;公共财政预算收入首次突破25亿元。全年新登记注册企业2843家,其中注册资本金亿元以上企业16家。实现全国双拥模范城六连冠。荣华对北京军区在石景山经济社会建设中给予的大力支持表达了诚挚谢意,并表示将进一步做好各项工作,特别是“军地人才接力”方面给予更多的投入。

随后,刘福连政委介绍了北京军区2012年建设情况,并对军地双方的友谊共建表达了良好意愿,特别对石景山区委区政府大力支持和帮助军区机关和部队建设,在拥军优



属上说实话、办实事、动真情、求实效,表示了衷心的感谢,并祝贺我区2012年荣获全国双拥模范城六连冠。2013年,军区部队将与石景山区广大干部群众团结一心、携手并肩,共同为石景山的经济社会发展作出积极的贡献。

张仕波司令员代表北京军区,对石景山

区人民多年来对部队建设的大力支持和帮助表示了感谢。他说,军民鱼水情,国防建设离不开地方政府和驻地居民的支持,石景山区经济社会发展形势喜人,北京军区今后将会对区域发展提供更多的、始终如一的支持,祝愿石景山区和北京军区的友谊不断巩固发展,祝愿石景山区的明天更美好。

区领导与武警三师共话新春

本报讯(记者张媛)2月6日,区领导荣华、夏林茂、赵玉民、岳德顺、吴克瑞、陈强、富大鹏、刘亚泉一行前往武警北京总队三师,走访慰问了武警三师,为全体官兵送去新春祝福和慰问金。

区委书记荣华对武警三师广大官兵为支援地方经济建设等方面作出的重要贡献表示感谢。她表示,石景山区将一如既往地开展拥军优属品牌活动,积极开展好军人职业技能培训和慈善进军营活动,为军民融合式发展作出更大的贡献。

座谈中,武警三师师长李维杰介绍了部队的建设情况和拥政爱民工作,并对石景山区多年来关心国防和武警部队建设表示衷心感谢。

武警三师政委姜德根,武警三师副师长孔繁伟、王俊岭、杜玉忠、朱军,副政委陈强、闵顺民、李永利,武警三师参谋长王伟,武警三师政治部主任耿大建参加座谈会。

加大监督检查力度 消除安全生产隐患

本报讯(记者王祝炫 张立臣 通讯员张弋)春节前夕,区领导分别来到盛景国际物美超市、永辉超市、逗逗烟花爆竹第46零售网点进行节前安全生产检查。

在物美超市,区委书记荣华仔细查看了超市在消防安全、人员疏散、应急处置、食品安全等方面的工作情况。荣华随机向超市工作人员询问了消防器材的存放位置和使用方法,看到工作人员能在很短的时间内找到消防器材并熟练操作时,荣华充分肯定了超市在安全培训方面所做的工作。在超市食品区,荣华详细了解了蔬菜、水果、粮油等商品的价格情况,同时,要求超市负责人努力减少商品的流通环节,为百姓提供更加优质、廉价的商品。

荣华对做好“春节”期间市场供应和安全稳定提出了具体工作要求,一是在做好节日商品促销的同时要做好安全保障工作;二是加强节日应急值守、安全巡查和监控;三是落实企业主体责任,完善应急预案,深入细致地做好安全隐患排查工作。

区委副书记、区长夏林茂来到永辉超市,仔细地向经营者询问商品进货渠道、食品检验检疫等情况。当看到市场供应充足,销售的商品,特别是肉、蛋、鱼、蔬菜等鲜活农产品都经过正常渠道进入市场,并经过检验检疫的时候,夏林茂说:“像肉、蛋、鱼这些鲜活产品一定要严格把关,不能让有毒的商品摆上群众的餐桌,切实做好春节期间的安全生产工作。”

在逗逗烟花爆竹第46零售网点,夏林茂详细询问了烟花的种类、进货渠道、储存等情况,查看了烟花爆竹监督检查记录簿和销售网点安全自查表等,叮嘱烟花经销商一定要注意安全,做好安全防范工作。

休刊通知

因春节放假,本报2月14日休刊一期。

《石景山报》编辑部

春节专版

多彩活动陪您喜庆过大年

本报讯(记者徐巍)春节期间,到石景山游乐园边玩边逛,领略异国风情;去国际雕塑公园寻找记忆中的“年味儿”;在八大处公园敲响祈福迎新春……今年春节,石景山备足了各种精彩纷呈的新春节目,陪伴市民度过一个喜庆祥和的新春佳节。

洋气石景山

2月9日(除夕),石景山游乐园举办的“迎春洋庙会”热闹开锣,作为在全市都享有美名的“洋庙会”将会持续到2月17日(正月初八)。今年,主办方在4D广场增设了以大型液晶显示器和新媒体成像捕捉设备搭建而成的500平米左右的数字娱乐体验区,游客可

以体验最先进的数字新媒体技术。今年春节恰逢西方的情人节,2月14日当天,“洋庙会”精心筹划了考验最勇敢的情侣、平平淡淡才是真、“甜蜜蜜”情歌欢唱、浪漫一刻留下永久记忆、温馨感受甜美爱情等趣味活动。微博时代,庙会推出了“过年@石景山游乐园”主题微博拜大年活动。园内摩天轮舞台LED大屏幕实时播放微博中与石景山游乐园“迎春洋庙会”相关的文字、图片内容。

民俗石景山

天桥绝活、民间花会、非遗展演……想看这些传统项目,就不能错过2月10日~16日(正月初一至初七)在国际雕塑公园举办的第

五届“新春文化庙会”。本届庙会期间,天桥后代艺术团为游客带来了原汁原味的老北京天桥绝活。在年货大街里,剪纸、糖人、面人、泥人、脸谱等这些老北京的特色玩物应有尽有。另外,踩高跷、赶驴、旱船、小车会等节目也会登台亮相。

祈福石景山

八大处公园每年大年初一至十五举办的“敲响祈福”活动,也吸引了众多游客。活动期间,八大处公园内各寺庙按风俗悬挂吉祥灯笼,举办请如意符、点智慧灯、打金钱眼、素斋美食、踏雪寻茗、猜灯谜等一系列传统庙会祈福活动。

节俭过春节 年味一样浓

近日,习近平总书记就新华社一篇内参报道作出重要批示,要求严格落实各项节约措施,坚决杜绝公款浪费现象,使厉行节约、反对浪费在全社会蔚然成风。市委书记郭金龙要求各级领导干部切实抓好春节期间党风廉政建设,严格落实习近平总书记关于厉行节约、反对浪费的重要批示精神,过一个风清气正、欢乐祥和的春节。区委书记荣华要求全区领导干部严格执行中央规定,带头廉洁自律和勤俭节约,让群众看到实实在在的成效和变化。在新的形势下,如何度过一个健康美丽的春节,值得我们深思。

餐桌消费,“张驰有度”。春节请客宁“剩”勿“缺”,是中国人请客吃饭的独特文化现象,由此造成“舌尖上的浪费”难以计量。古人云:“俭以养德”,今天,我们反对铺张浪费不是差不差钱的问题,而是整个社会风气的问题。合理点菜,适量消费,不仅是为我们的荷包、肠胃减负,更是为我们的社会减负。

迎来送往,礼轻义重。春节是中国人最重视的传统节日,也是送礼最频繁的时候。如今,礼品包装越来越精美,价格越来越昂贵,功利化色彩愈加浓厚,使礼尚往来的传统也在日益变

味。“礼”的含义主要是一种象征,那么我们就不要太介意我送的这个“礼”含金量有多少,应该是“含意量”、“含情量”有多少。

一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。节俭,是一种美德,更是对别人劳动成果的尊重。节俭之风不仅折射出一个人的文明素养,更衡量着一座城市的文明程度。又到春节了,我们要认真贯彻落实中央、市委和区委厉行节约、反对浪费的有关精神,在喜庆玩乐之余,不要让浪费这个话题再变得如此沉重。

石宣文